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顺义区2014届初三第二次统一练习化学试卷答案
一、选择题（共25道小题，每小题1分，共25分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	B
	C
	A
	D
	C
	D
	D
	A
	A
	C
	C
	B
	C

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	

	答案
	D
	A
	D
	A
	D
	B
	B
	B
	D
	B
	C
	D
	


注意非选择题阅卷时，其他合理答案得分。
二、填空题（共5道题，共30分）
[image: image9.jpg]26．（5分）每空1分
（1）天然气     （2）BCD     （3）C + H2O ==== CO + H2   ABCD   （4）C
27.（6分）每空1分
（1）D     （2）80%         （3）BC
（4）①稀盐酸      ②溶解——过滤——蒸发      ③置换反应
28.（6分）②两分，部分答对得1分，全对得2分，有错不得分；其他每空1分。
（1）负       （2）D          （3）ACD       
（4）①氢氧化钠（NaOH）         
②氢气，根据质量守恒定律的元素守恒，生成物可能是氢气或氧气，但若生成氧气，不能使原子个数守恒。（只说质量守恒不能得满分）。
29.（7分）②两分，全对得2分，有错不得分；其他每空1分。
（1）B      （2）3CO + Fe2O3 ===== 3CO2 + 2Fe     
（3）铁能吸收空气中的氧气和水蒸气     取样，滴加稀盐酸，若有气泡产生说明没有完全失效。
（4）①3    ②CFHG
30.（6分）（4）2分，部分答对得1分，全对得2分，有错不得分 。其他每空1分。
（1）做干燥剂  CO2 + Ca（OH）2 ===CaCO3↓ + H2O
（2）固体消失，有气泡产生，溶液由无色变为浅绿色。
（3）2NaHCO[image: image1.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




3 ===== Na2CO3 + H2O + CO2↑
（4）Ca（OH）2  、NaOH——Na2CO3 ；NaOH、Na2CO3——Ca（OH）2 ；Ca（OH）2  、HCl——Na2CO3
三、实验题（共3道小题，共19分）
31.（6分）每空1分。
（1）长颈漏斗
（2）A  2KMnO4 ==== K2MnO4 + MnO2 + O2↑   排水（或向上排空气）
（3）烧杯内的水倒吸入集气瓶中，约占总体积的五分之一     冷却到室温再打开止水夹
32.（6分）最后一空2分，其他每空1分。
（1）氢氧化钠溶液    CO2 + H2O === H2CO3，碳酸能使石蕊变红
（2）证明分子不断运动
（3）A中有大量蒸汽，外壁变热，C中试纸变色更快 
氧化钙与水反应放热，温度升高，分子运动速度加快
33.（7分）反思评价（2）2分，全对得2分，漏选得1分，错选不得分。其他每空1分。其他合理答案得分
【设计实验】（1）吸收空气中的CO2
（2）CO2+Ba（OH）[image: image2.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




2= BaCO3↓+H2O
（3）排除反应产生的CO2，使其被C完全吸收
【解释与结论】三组数据的平均值
【反思与评价】（1）吸收了挥发出来的HCl     （2）bcd
四、计算题（ 共2道题，共6分。计算结果保留一位小数）
34．（3分）设需氧化银的质量为x
2Ag2O ====4Ag + O2↑
464       432
X        108t……………………………………………………………………1分

[image: image3.wmf]t
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……………………………………………………………………1分
X =116t……………………………………………………………………………1分
答：略
35．（3分）设样品中氯化钠的质量为y,硫酸钠的质量为z,反应生成氯化钠的质量为x
Na2SO4  + BaCl2 ===BaSO4↓ + 2NaCl
  142              233      117
   z               23.3g     x
   X=11.7g     ……………………………………………………………………1分
z=14.2g
10%=
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   y=10.1g……………1分
NaCl%=
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41.6%…………………………………………1分
答：略
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